

ATA DA REUNIÃO DO DIA 05/11/18 - GRUPO VIRTUHAB

Local: LabRestauro/MATEC

Presentes: Paulo, Franchesca, Sumara, Andrea, Luana

DIVERSOS

- Andrea relatou a inspeção nas obras no Ekoa Park;
- Fazer lista de participantes da palestra Melhado para certificados (Altamirano);
- Obter matéria Sem Revestimento, esperando ser lançada (Franchesca);
- Abrir projeto de extensão Amparo (Lisiane);
- Esperando resultado do Pró-bolsa (Paulo);

ENSUS

- Muito importante a divulgação do evento (todos);
- Preparar folders de palestras confirmadas: Liliane e Rodrigo (Camila e Paulo);
- Pertech solicitar patrocínio em troca de estande (Sumara);
- Enviar e-mails de pedido de patrocínio (Altamirano);
- Verificar porque o site não atualiza as traduções (Lisiane);
- Enviar propaganda no divulga ufsc (Júlia);
- Pedido de inscrição aberto, esperando colocar no ar (Paulo);
- Criar mural no LAB, fixar cronograma com as palestras já confirmadas e decisões importantes já tomadas, como: Lote especial para graduação somente mais próximo ao evento; Mesa de frutas disponível durante todo o evento; Sumara conseguiu 50 mudas bambu, 50 jussara e sementes para o evento; Apresentação do coral indígena e espaço para a venda de produtos. (Júlia e Sumara)

Eventos/Atividades

- Quarta dia 28/11, 10h, apresentação qualificação Luana;
- Pergola de bambu da Botânica será montada todas as quartas no Labsisco (Andrea e Sumara);

SITE

- Enviar resumo da pesquisa (Rodrigo);